
18ο Δημοτικό Σχολείο Κερατσινίου 
 

 Δέσποινα Γλυκογιάννη Μανώλαινα  

 
Είμαι Μόνιμη Πολιτική Υπάλληλος στο Πολεμικό Ναυτικό. Η κόρη μου φοιτά στην Α΄ τάξη 
του 18ου Δημοτικού Σχολείου. Πιστεύω στο θεσμό του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων 
και στην βοήθεια που μπορεί να προσφέρει στα παιδιά μας. Είναι η πρώτη φορά που βάζω 
υποψηφιότητα για το Σύλλογο Γονέων. Έχω όλη την καλή διάθεση να βοηθήσω, ώστε τα 
παιδιά μας να βρίσκονται σε ένα δημιουργικό, πολιτισμένο και προοδευτικό περιβάλλον 
κάνοντας πράξη ό,τι περνάει από το χέρι των γονέων. Εύχομαι το νέο ξεκίνημα του 
Συλλόγου να σηματοδοτήσει την επιστροφή στην κανονικότητα: από τη διαχείριση των 
θεμάτων της πανδημίας, στη συνέχιση και την ανάληψη νέων δημιουργικών πρωτοβουλιών 
και την αποκατάσταση της κοινωνικότητας! 
 
 
 Ροντίνα Αυλωνίτου (Τμήμα Β2), φιλόλογος. 

 
Οι δάσκαλοι ενδιαφέρονται για τη ΜΌΡΦΩΣΗ των παιδιών. Οι γονείς πρωτίστως για την 
ΥΓΕΊΑ κ ΑΣΦΆΛΕΙΑ τους. Ως γονιός κ εκπαιδευτικός λοιπόν πώς θα μπορούσα να μείνω 
απαθής μπροστά στα προβλήματα κ τις ελλείψεις του σχολείου μας. Σας παροτρύνω να 
συμβάλετε στη σύσταση Συλλόγου Γονέων& κηδεμόνων, για να δημιουργήσουμε όλοι κ όλες 
μαζί ένα ασφαλές, υγιές κ σύγχρονο σχολικό περιβάλλον. 
 
 
 Κοτζιάς Ηλίας , 

 
Στρατιωτικός, πατέρας μαθήτριας στην Γ1 τάξη. 
 
 
 
 
 
 



 Δημήτρης Ιατράκης  

 
Είμαι μπαμπάς μαθήτριας στο Γ1. Βάζω υποψηφιότητα στο σύλλογο γονέων γιατί το 
σχολείο των παιδιών μας είναι και δική μας μέριμνα. Όλοι μαζί μπορούμε να βάλουμε το 
δικό μας λιθαράκι! 
 
 
 Καλησπέρα σας. Είμαι η Μπάση Κατερίνα 

 
Το παιδί μου πάει στο Β2. Ζω στο Κερατσίνι τα τελευταία πέντε χρόνια. Θέλω να είμαι στο 
σύλλογο γονέων και κηδεμόνων για να είμαι κοντά στα παιδιά και τα πρόβλημα τους. 
 
 
 Γεια σας είμαι η Αλίκη Λιοδάκη  

 
Η κόρη μου είναι στο Γ1, έχω μεγαλώσει και εγώ σε αυτό το σχολείο ,έχω δει την μητέρα 
μου να είναι πάντα στον σύλλογο αυτού του σχολείου και να αγωνίζεται για το καλύτερο 
όλων των παιδιών έτσι λοιπόν θέλω να συμμετέχω και να αγωνιστώ με την σειρά μου . 
Ελάτε να ψηφίσετε να φτιάξουμε έναν σύλλογο που θα φροντίζει το σχολείο όπως 
αγωνίζονται και οι δάσκαλοι μας  για την καλύτερη λειτουργεία του! 
 
 
 Ονομάζομαι Ευαγγελία Τσιχλάκη (Χατζημαρινάκη) 

 
Κάποια χρόνια πριν περάσαμε και εγώ και ο σύζυγός μου από αυτό το Σχολείο...και έτσι 
κάποια χρόνια αργότερα βρίσκεται τώρα και η μικρή μας στην Τετάρτη Δημοτικού. Κοινός 
στόχος του Συλλόγου μας είναι ένας...ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ....ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΜΑΣ....Και να 
κάνουμε ότι καλύτερο μπορούμε. Ώστε αυτά τα χρόνια να υπάρχουν αργότερα στις όμορφες 
αναμνήσεις τους. 



 
 
 Ονομάζομαι Κατερίνα Σέρφα, είμαι μητέρα δύο παιδιών εκ των οποίων το ένα φοιτά 
στην Α τάξη του 18ου σχολείου και το άλλο είναι μικρότερης ηλικίας. Εργάζομαι κ μου αρέσει 
να κάνω το καλύτερο για την οικογένειά μου! 
 
 
 Γειά σας, ονομάζομαι Βασιλική Λιβανού Καράμπελα .Είμαι μητέρα τριών παιδιών. 
Και τα τρία παιδιά μου έχουν περάσει από αυτό το σχολείο. Οι ανάγκες των παιδιών μας 
ήταν είναι και θα είναι πρώτη μας προτεραιότητα. Τα τελευταία τρία χρόνια η παρουσία μας 
σαν γονείς δεν ήταν οργανωμένη, το σχολείο είναι χωρίς σύλλογο ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ 
ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ. Αυτή τη στιγμή που τα παιδιά μας βιώνουν κάτι τόσο πρωτόγνωρο και έχουν 
διαφοροποιηθεί τόσο οι ανάγκες όσο και η καθημερινότητά τους, εμείς σαν γονείς οφείλουμε 
μαζί με τους εκπαιδευτικούς να συνεργαστούμε και να διασφαλίσουμε όσο το δυνατό 
καλύτερες συνθήκες μέσα στην σχολική κοινότητα για τα παιδιά μας. Ευχαριστώ! 
 
 
 Γκογκάκης Κωνσταντίνος, 

 
Ένα παιδί στο Γ1. 
Καλησπέρα σας θέλω να βάλω υποψήφιος για τον σύλλογο για το καλύτερο τον παιδιών 
μας. Ευχαριστώ 
 
 
 Σαραντοπούλου Μαρία 

 
Ονομάζομαι Σαραντοπούλου Μαίρη και έχω 2 αγόρια στη Β και Δ τάξη. Έχω τελειώσει 
Διοίκηση Τουριστικών Επιχειρήσεων .Όπως και στον τομέα μου έτσι και στο σύλλογο η 
επικοινωνία και η συνεργασία αποτελούν βασικό παράγοντα σε έναν σύλλογο ο οποίος δρα 
εθελοντικά για τη βελτίωση της ζωής των παιδιών μας σε πολιτιστικό και κοινωνικό επίπεδο. 
Πιστεύω στη δύναμη της ομάδας και στη δύναμη ενός συλλόγου. Ελπίζω να έχουμε όλοι το 
ίδιο όραμα και να προσπαθήσουμε για το ακατόρθωτο. Τα παιδιά μας είναι το μέλλον και 
πρέπει να τους δώσουμε την πρέπουσα σημασία! Είμαι υποψήφια για την εξελεγκτική 
επιτροπή. Είναι λυπηρό εδώ και 3 χρόνια να μην υπάρχει Σύλλογος Γονέων.  
 
 
 
 
 
 
 
 



 Παπαδάκη Γιώτα  

 
Έχω παιδί στη Γ τάξη. Βάζω στην εξελεγκτική επιτροπή και θέλω και εγώ να προσφέρω στη 
δημιουργία ενός Συλλόγου με όραμα για την ευτυχία των παιδιών. 
 
 
 Γρυπάρη Αιμιλία 

 
Είμαι Ιδιωτική Υπάλληλος, μητέρα παιδιού Γ1 τάξης. Μου αρέσει να συμμετέχω στα κοινά 
και να προσφέρω όσο μπορώ. Ελπίζω να καταφέρουμε να κάνουμε το καλύτερο για το 
σχολείο μας. Είμαι υποψήφια για την εξελεγκτική επιτροπή. 
 
 
 Κολοκοτρώνης Ιωάννης 
 
 
 Μουτσάτσου Ειρήνη 
 
 
 Μπαράκου Λύτρα Βικτωρία 
 
 
 Παπαγεωργίου Συμεών 
 
 
 Ρουμελιώτου Ελευθερία 
 
 
 Σαμλή Μαρία 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

24ο Δημοτικό Σχολείο Κερατσινίου 
 
 Ονομάζομαι  Μαρίκα Κοτσώνη  
(όλοι με ξέρουν Μαίρη βέβαια)  

 
Είμαι μαμά του Νικόλα Τσαβαρη (ΣΤ3) και του Γιώργου Τσαβαρη(Β3). Ο λόγος που 
αποφάσισα να συμμετάσχω στην εκλογική διαδικασία του συλλόγου είναι η βοήθεια των 
παιδιών μας για μια πιο χαρούμενη εικόνα για το σχολείο όπου πάνε. Πάντα στην διάθεση 
σας για το κοινό καλό.  
 
 
 Αρμένη Μαρία 
 
 
 Ζαροκώστα Μαρία 
 
 
 Νταγιόγλου Ελένη 
 
 
 Σαμαρά Ειρήνη 
 
 
 Σιγάλας Αρτέμης 
 
 
 Τέκελης Γεώργιος 
 
 
 Βουδούρη Άννα (Εξελεγκτική Επιτροπή) 
 
 
 Μπαλλή Ευαγγελία (Εξελεγκτική Επιτροπή) 
 
 
 Ρουμελιώτου Ηρώ (Εξελεγκτική Επιτροπή) 


